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ATA DA zl" lvrcÉsru.l eUARTA) sESSÃo omrxÁRr.c. Do l'(pRrMErno; rnniouo
LEGISLATIvo DA l" (pRl*rEtnrl sossÃo LEGIsLATIVA ANUAL DA cÂtrtana

MUNICTPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, DE 2610612025,

Aos 26 (Vinte e seis) dias do mês de juúo de 2025 (Dois Mil e Vinte e Cinco), estiveram reunidos na

Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a realização da 24' (Vigésima quarta) Sessào

Ordinriria do l" (Primeiro) Período Legislativo da 1" (Primeira) Sessão Legislativa Anual da Câmara

Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente,

vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS e secretariada pela vereadora,

SAMIRA ELEN BARROSO CHAVES. Iniciados os trabalhos, o Sr. Presidente convidou a todos para

ficarem de pé para execução do Hino do Município de Limoeiro do Norte. Prosseguindo o Sr. Presidente

solicitou a Sra. Secrelária que verificasse a presença dos(das) vereadores(as), ocasião na qual confirmou-
se a presença de 14 (Quatorze) vereadores(as), dos 15 (quinze) vereadores que compõem a Câmara

Municipal de Limoeiro do Norte, tendo como ausente, o vereador Valdemir Bessa Salgado. Em seguida.

o Sr. Presidente declarou aberta a 24' (Vigésima quarta) Sessão Ordinrí,ria do 1o (Primeiro) Período

Legislativo da l' (Primeira) Sessão Legislativa Anr.ral da Câmara Municipal rle Limoeiro do Norte, que

se iniciou hoje, dia 26 (Vinte e seis) de junho de 2025 e logo após convidou novâmente a todos para

ficarem de pé, para 1 minuto de silêncio em respeito ao falecimento de José Bessa Salgado, Francisco

Venâncio Cavalcante de Moura e José Wilson Mariano. Em seguida, o Sr. Presidente passou ao

PEQUENO EXPEDIENTE, e solicitou a Sra. Secrelária para fazer a leitura das Matérias do Pequeno
Expediente: PARECER PRÉVIO N' 267I2023-PROCESSO N.34878/2018-6, de autoria do

Tribunal de Contas do Estado do Ceara - TCE/CE, "Prestação de Contas de Govemo, da Prefeitura
Municipal de Limoeiro do Norte, exercíçio 2016, de responsabilidade do Sr. Par.úo Carlos Silva Duarte

- ex-prefeito"; MENSAGEM N" 033/2025, de 25 de junho de 2025, de autoria da Chefe do Poder

Executivo Dilmara Amaral Silva, que submete à apreciação do presente Projeto de Lei, que "cria o
"programa casamento coletivo", e dá outras providências"; PROJETO DE LEI N'062/2025, de 25 de
juúo de 2025, de autoria da Chefe do Poder Executivo Dilmara Amaral Silva, que "cria o "programa
casamento coletivo", e ú outras providências"; PROJETO DECRETO LEGISLATM N" 035/2025,
de l8 dejunho de 2025, de autoria da vereadora, Elisete Silva Duarte Guimarães, que "concede o título
de cidadão limoeirense à pessoa que indica"; PROJETO DECRETO LEGISLATM N'036/2025,
de 25 de junho de 2025, de autoria do vereador, Flauber Lima Honorato, que "concede o título de

cidadão limoeirense à pessoa que indica"; PROJETO DECRETO LEGISLATM N'037/2025, de

25 dejunho de 2025, de autoria do vereador, Flauber Lima Honorato, que "concede o título de cidadã
limoeirense à pessoa que indica"; PROJETO DECRETO LEGISLATM N" 038/2025, de 25 de
juúo de 2025, de autoria do vereador, Frencisco Diógenes Peixoto, que "concede o tÍtulo de cidadã
limoeirense à pessoa que indica"; PROJETO DECRETO LEGISLATM N'039/2025, de 25 de
juúo de 2025, de autoria do vereador, Francisco Diógenes Peixoto, que "concede o título de cidadã
limoeirense à pessoa que indica"; PROJETO DECRETO LEGISLATM N" 040/2025, de 25 de
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junho de 2025, de autoria do vereador, Sérgio Murilo de Castro Gomes, que "concede o título de

cidadão limoeirense à pessoa que indica"; PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N" 04112025, de

25 de junho de 2025, de autoria do vereador, Sérgio Murilo de Castro Gomes, que "concede o título
de cidadã limoeirense à pessoa que indica"; REQUERIMENTO N'343/2025, de 18 de junho de2025,
de autoria da vereadora Elisete Silva Duarte Guimarães, requerendo a Chefe do Poder Executivo

Municipal, e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, que seja providenciado a reforma
em toda a extensão do canteiro (calçadão) da Avenida Francisco Remígio, no centro de Limoeiro do

Norte - Ceará; REQUERIMENTO N' 344/2025, de 26 de junho de 2025, de autoria do vereador José

Torres de Moura Neto, requerendo ao Superintendente do Detran, requerendo a implementação de

lombadas asfalticas na ce-360, que conecta avenida do contorno à barragem das pedrinhas;

REQUERIMENTON'345/2025,de25 dejunho de2025,deautoriadovereadorCiroLimaQueiroz
Lins, solicitando ao Secretário de Esporte e a Secretaria de Saúde do Município, a liberação do estiidio
bandeirão e disponibilidade de uma ambulância para realizaçáo de "peneirada" infantil de futebol a ser

realizado no dia 27 de julho de 2025; REQUERJMENTO N" 346/2025, de 25 de juúo de 2025, de

autoria do vereador José Torres de Moura Neto, requerendo a Chefe do Poder Executivo Municipal, o

Secretario Municipal de Governo, ao Superintendente de Trânsito, e ao Secretário Municipal de Obras e

Serviços Públicos, a implantação de barreiras de contenção na área de areia da barragem das pedrinhas,

situada em frente à churrascaria do Carlinhos; REQUERIMENTO N' 34712025, de 10 de junho de

2025, de autoria do vereador Flauber Lima Honorato, solicitando a Chefe do Poder Executivo, e ao

Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, a instalação da iluminação pública na Travessa

Antônio fubeiro de Castro, no Sítio Marquinhos; REQUERJMENTO N'348/2025, de 23 de junho de

2025, de autoria do vereador Flauber Lima Honorato, requerendo a Chefe do Poder Executivo
Municipal, e a Secretária Municipal de Saúde, solicitando a pintura da unidade básica de saúde (UBS)
no caminho das Estradas das Flores; REQUERIMENTO N' 349/2025, de 25 de junho de 2025, de

autoria do vereador Francisco Diógenes Peixoto, requerendo a Chefe do Poder Executivo Municipal, e

ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, que sejam instalados dois postes de iluminação
na rua Francisco Augusto de Oliveira, na localidade do Sítio Socorro, bem como uma luminaria na rua

Souza de Andrade no bairro Santa Luzia; REQUERIMENTO N'350/2025, de 25 de juúo de 2025, de

autoria do vereador Marcio Michael do Nascimento Farias, requerendo a Chefe do Poder Executivo
Municipal, e ao Secretário de Obras e Serviços Públicos, que seja feito o calçamento da rua José

Hamilton de Oliveira, localizada no bairro Boa Fé, que também é identificada como ac. de Boa Fé;

REQUERIMENTO N' 351/2025, de 25 de junho de 2025, de autoria do vereador Marcio Michael do
Nascimento Farias, requerendo a Chefe do Poder Executivo Municipal, e ao Secretario de Obras e
Serviços Públicos, que seja feito o calçamento da rua Cândido Olímpio, localizada no Sítio Socorro.
Encerrado o PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr. Presidente passou para a TRIBUNA LME,
convidando o Sr. Marcos Neyrton dos Reis Costa - Conselheiro Municipal de Assistência Social, para

ocupar a Tribuna Livre desta Casa Legislativa pelo tempo regimental de 30 minutos, para tratar sobre a

l3u Conferência de Assistência Social de Limoeiro do Norte. O Conselheiro iniciou agradecendo ao
presidente da Câmara, vereador George, pela cessão do espaço, cumprimentando os vereadores, os
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ouvintes pelas rádios, redes sociais e demais presentes, além dos conselheiros do CMAS. Destacou que

a conferência é uma exigência do Conselho Nacional de Assistência Social e, por ser o município de

médio porte, deve ocoÍrer em no mínimo três turnos, sendo um dia inteiro destinado à discussão de

grupos temáticos e à elaboração de propostas que serão encamiúadas ao Executivo municipal, estadual

e nacional onde o tema central da conferência será: "20 anos do SUAS: construção, proteção social e

resistência", em alusão às duas décadas da criação do Sistema Unico de Assistência Social, instituído em

2005. No dia três de julho, a conferência iniciará às l4h com abertura oficial, apresentações culturais de

entidades assistenciais (como a APAE), e palestra da Sra. Jorgeanna Grangeiro sobre a avaliação da

implementação do SUAS em Limoeiro do None. No dia quatro de julho, os trabalhos oconerão nos

tumos manhã e tarde, com infraestrutura para recepção dos participantes (cafe da manhã e almoço). A
programação inclui palestra da Sra. Cláudia Dino, da SPS, com abordagem histórica e nacional do SUAS,

e atividades em grupos temáticos divididos em cinco eixos: Universalização do SUAS - acesso integral,

equidade e respeito às diversidades; Aperfeiçoamento contínuo do SUAS - inovação, gestão

descentralizada e valorização profissional; (Demais eixos não foram lidos até o fim do texto transcrito,
podendo ser incluídos posteriormente.) Serão elaboradas aproximadamente 20 propostas, sendo: 10 para

o Executivo Municipal, 5 para o Executivo Estadual, 5 para a União. O presidente do CMAS reforçou a

importância da participação popular e institucional na conferênci4 destacando que programas sociais

relevantes, como o Bolsa Família e o Cadastro Único, nasceram de propostas formuladas em

conferências anteriores. Encerrou salientando a resiliência do SUAS, mesmo diante de tentativas de

desmonte da política de assistência social. Foram debatidas diversas estratégias e propostas para o

fortalecimento e aprimoramento do Sistema Unico de Assistência Social (SUAS) no município. A
abertura contou com a fala do presidente Marcos, que destacou a importância da gestão descentralizada

e da modernização dos sewiços, com foco na utilização de tecnologias que facilitem o acesso da

população mais distante aos atendimentos, como no caso daatualizaçáo cadastral. Também foi abordada

a necessidade urgente de valorização dos profissionais do SUAS, que, apesar de lidarem diariamente
com situações graves como violênci4 abuso e fome, são historicamente mal remunerados e expostos

psicologicamente. A valorizaçáo desses trabalhadores foi apontada como fundamental para a

continuidade e a qualidade do serviço prestado. Outro ponto importante foi a discussão sobre a integração

entre beneficios e serviços, com destaque para o uso do Cadastro Único como feramenta essencial para

garantir a segurança de renda, inclur*sfu soeial e aêesso a progremâs eomo Bolsa Família e os ear{ões

estaduais Ceará Mais Infância e Ceará Sem Fome. A conferência também tratou da necessidade de

comunicação transpaÍente com os usuários, para que estes conheçam seus direitos e saibam como acessá-

los, reforçando a importância da participação da sociedade civil na formulação das políticas públicas.

Em relação ao financiamento do SUAS, foram destacadas as dificuldades enfrentadas pelos municípios
de pequeno e médio porte, que recebem menos recursos e precisam utilizar verbas próprias para manter
serviços essenciais como a entrega de cestas básicas e auxílio funeral. Houve críticas à forma atual de

repasse dos recursos e rrm apelo por uma distrihuição mais equitativa, respeitanclo as desigualdades

locais. Relatou também que foram eleitos quatro delegados (dois da sociedade civil e dois do governo)
que representarão Limoeiro do Norte na conferência estadual, além dos 20 conselheiros municipais que
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já são delegados natos. A expectativa é que, com uma representação expressiva do Vale do Jaguaribe, as

propostas regionais ganhem força nos debates estaduais e nacionais. Foi debatida a importância do

fortalecimento das políticas públicas voltadas à assistência social, especialmente diante do

envelhecimento crescente da população brasileirq que pela primeira vez apresenta um número maior de

idosos do que de jovens. Um dos vereadores destacou a vulnerabilidade da população idosa,

principalmente no Nordeste, e sugeriu a criação de uma "creche da melhor idade", espaço onde os idosos

possam passar o dia com suporte adequado, atividades, cuidados e integração social, como alternativa à

dependência exclusiva de cuidadores domiciliares. Também foi sugerido um estudo sobre os custos com

auxílios funerários, propondo a análise da viabilidade de um plano funerário coletivo contratado

diretamente pelo município, o que poderia representar economia e eficiência. Houve questionamentos

sobre a estrutura da Secretaria de Assistência Social, especialmente quanto à capacidade humana e

logística para realizar ações de busca ativa em comunidades distantes, sendo constatada a Iimitação atual

de equipes e transporte. O presidente do Conselho de Assistência Social, Marcos, reforçou a realizaçáo

da 13u Conferência Municipal de Assistência Social nos dias 3 e 4 de julho, e informou que também

ocorre paralelamente a 1o Conferência Municipal do Idoso. Ele se comprometeu a apresentar as sugestões

feitas, como a creche da melhor idade e o estudo dos auxílios funerarios, durante os debates da

conferência, e destacou a importância da integração entre o poder legislativo, executivo e os conselhos

para garantir a execução efrcaz das políticas públicas. Vereadores presentes manifestaram apoio à

realizaçáo da conferência, elogiaram a atual gestão da secretaria e ressaltaram o avanço obtido após um

período de inatividade. Marcos finalizou agradecendo o espaço, relatando sua experiência pessoal como

beneficiário, gestor, trabalhador e conselheiro do SUAS, e reforçou o convite à participação na

conferência como forma de fortalecer a política de assistência social no município. Encenado a

TRIBLTNA LIVRE, o Sr. Presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE. O primeiro inscrito, o

vereador Márcio José Lopes Lima, iniciou sua fala saudando os presentes, os internautas, os colegas

parlamentares e destacando a presença do jornalista Marduque Duarte e do ex-candidato a vereador

Fabrício Ferreira, a quem recoúeceu pelo apoio da comunidade da Boa Fé. Saudou também os

moradores dessa comunidade presentes na sessão, elogiando sua participação ativa e legítima na busca

por melhorias sociais. Em seguida, expressou suas condolências pelo falecimento do pai do vereador

Valdemir Bessa, enaltecendo a dignidade do falecido. O vereador relatou a realizaçáo de uma roda de

conversa com os ex-presos polítieos Rômulo Noroúa e Dedé Jerônirno, em que se discutin o período da

ditadura militar, destacando os horrores da tortura e a importância de preservar a memória desse período

sombrio da história brasileira para que nunca seja esquecido nem romantizado. Defendeu que a
democracia, mesmo com falhas, é preferível à ditadura, alertando sobre os riscos de retrocessos como os

que poderiam ter ocorrido no episódio do dia 8 de janeiro. Mudando o foco, abordou as seleções e

concursos públicos que estão sendo realizados pela Prefeitura de Limoeiro do Norte, manifestando apoio

à realização dos certames por promoverem igualdade de oportunidades. No entanto, apontou problemas

nas datas da-s provas, que eoincidem som outros coneursos, como o ela Polícia Militar, prejurlicando
jovens e profissionais que gostariam de participar. Pediu à gestão municipal que reconsidere o calendário,

especialmente das provas para gestores escolares e outras categorias, sugerindo que sejam adiadas para

ATA DA ze" 6,lcÉstue eUARTA) sEssÃo on»rnÁnte oo t'psnÍono LEGrsLATrvo na r sessÃo LEGTSLATTvA
AN[IAL DA CAMARA MTTNICIPAL DE LIN{OEIRO DO NORTE/CE , DE 2610612025 A PARTIR DAS 08:00 HORAS.



ESTADO DO CEARA

Gimara Municipal de Umoeirc do NoÉe
uxrÃo, coNSTRUÇÃo n rxovaçÃo

garantir ampla participação. O vereador elogiou a prefeita Dilmara pela iniciativa de promover o

concurso público e compartilhou sua trajetória pessoal de superação e aprovação em diversos concursos,

ressaltando a importância de acreditar na meritocracia e no esforço pessoal. Finalizando, agradeceu o

apoio da colega vereadora Elisete, que também defendeu o adiamento das provas e destacou a lisura do

concurso realizado na gestão anterior. Encerrou conclamando os filiados do Partido dos Trabalhadores

a participarem das eleições intemas do partido no dia 6 de julho, declarando seu apoio ao candidato Fábio

Chaves. O segundo vereador, José Torres de Moura Neto, inicia seu discurso cumprimentando os

colegas vereadores, colaboradores e o público presente, expressando solidariedade ao colega Valdemir

Bessa pela perda de seu pai. Em seguida, fez uma autodescrição fisica para identificação. Agtadeceu a

presença do conselheiro municipal de assistência social, Marcos, destacando a importância de seus

esclarecimentos. Parabenizou a prefeita Dilmara pela organização e sucesso do Limoeiro Junino,

ressaltando o resgate da cultura local e o empenho da equipe de gestilo, reconhecendo que, embora

ninguém acerte 100%, a prefeita tem escolhido secrelários capacitados. Zé Neto ainda mencionou um

pedido formal ao Detran para instalação de lombadas na região de Bonfim, visando a segurança dos

moradores, especialmente em rireas de grande fluxo turístico e acidentes. Agradeceu a execução de

requerimentos de seu mandato, como a pavimentação da Rua Francisco Colano de Oliveira e reparos na

Barragem das Pedrinhas. Destacou o desempeúo da gestão municipal na área da saúde, apresentando

dados detalhados de atendimentos médicos, odontológicos e diversos serviços realizados recentemente,

elogiando a equipe coordenada por Emanuela e Nacélio e ressaltando a redução de filas para exames

importantes. O vereador Márcio também se manifestou, reafirmando a importância do trabalho na saúde

e destacando que a gestão está comprometida em melhorar os serviços, reconhecendo falhas pontuais,

mas parabenizando o esforço da prefeita e seus secretários. Foi registrada a presença de representantes

da comunidade da Boa Fé, que reivindicam melhoria-s na localidade, incluindo a construção de uma

praça, cuja importância social foi enfatizada. Zé Neto comentou ainda sobre a valoÁzaçáo dos guardas

patrimoniais, explicando a mudança da nomenclatura de vigias para Guardas Civis Patrimoniais
Municipais (GCPM), destacando a relevância da modernização e da capacitação desses profissionais

para a proteção do patrimônio público. Por fim, foi feita menção à candidatura de Fábio André Tomazone

para representante do município no diretório do PT, convocando os filiados a participarem da votação.

A sessão contou com manifestações de vereadores e a presença de diversos membros da comunidade,

ressaltando tema-s importantes para o rnurnicípio e destacanelo o empenho da gestão atrlal em drversos

setores. O terceiro vereador, José Arimatéia de Brito, iniciou agradecendo a Deus pela oportunidade

de estar presente, assim como a colega vereadora Elis Duarte Samira e demais representantes das

comunidades, especialmente da Boa Fé, que participaram das reivindicações. Destacou a importância da

união entre vereadores e comunidade para garantir beneficios à população, mencionando que, embora

algumas demandas tenham sido atendidas, outras ainda aguardam solução, como o caso da praça do

vereador Mixico, que teve seu material temporariamente retirado para uso em outra localidade, mas que

será restabelecida assim que a doeumentação for regularizada. Foi ressaltado o empenho da prefeita e da

Câmara em atender às necessidades da comunidade, com destaque para projetos em andamento, como a
reforma do posto de saúde e a construção da creche na Boa Fé. O vereador também mencionou a
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impoÍância dos concursos públicos para garantir emprego e transparência no serviço público, além de

relatar esforços anteriores na busca de recursos para melhorias, como calçamentos e saneamento. Outros

temas abordados incluíram a questão da documentação da permuta de terrenos, que está em processo de

regularização, e a necessidade de melhor planejamento para a manutenção urbana, incluindo limpeza,

calçadas, drenagem e espaços públicos. Foi mencionada ainda a importância de evitar que questões

políticas prejudiquem o desenvolvimento das comunidades e que a união e o diálogo são essenciais para

alcançar resultados efetivos. Ao final, houve um apelo para que a cidade receba mais atenção em sua

infraestrutura, iluminação pública e organização urbana, reafirmando o compromisso dos vereadores em

continuar trabalhando em prol do bem-estar da população de Limoeiro do Norte e suas comunidades. O
quarto vereador, Francisco Diógenes Peixoto, iniciou apresentando esclarecimentos sobre a construção

da praça na comunidade do Sítio Varginha, reafirmando que, apesar da retirada temporiária de material
para conserto de outra ptaça, a obra na Boa Fé será retomada em breve, com o material previsto para

chegar entre segunda e terça-feira. Destacou que não há disputa legal pelo terreno, cujo processo de

documentação foi concluído há mais de oito anos, e que a retirada do material foi uma ação estratégica

para atender a outras prioridades, sem intenção de cancelar a obra. Outros vereadores parabenizaram

Fabrício pela luta em prol da comunidade, confirmando que o município tem legitimidade para executar

a obra e que medidas estão sendo tomadas para resolver pendências documentais e garantir a conclusão

da praça. Também foi discutida a situação de uma estrada no Sítio Socorro que se encontra incompleta,
afetando oito residências que estão sem energia elétrica, e foi solicitado apoio para que a prefeitura e a

Secretaria responsável possam intervir e solucionar o problema. O vereador destacou seu compromisso
com a população humilde e pediu o apoio dos colegas para uma visita conjunta ao local, visando

acompanhar as necessidades e fiscalizar as ações municipais. Finalizou com manifestações de confiança
na prefeita e na continuidade dos trabalhos para melhoria das comunidades, incluindo a ampliação da

rede elétrica e infraestrutura local. O quinto vereador, Heraldo de Holanda Guimarâes Júnior, iniciou
destacando a preocupação com o aumento de acidentes de trânsito em Limoeiro, mencionando que em

menos de sete dias três jovens perderam a vida em acidentes na cidade. Ele fez um apelo para que as

autoridades, vereadores e poder executivo avaliem a situação, identificando causas como falta de

iluminação, sinalização, fiscalização e comportamento inadequado, ressaltando a necessidade de

medidas mais rigorosas para evitar novas tragédias. Outro vereador reforçou a importância da

fiscalização, lembrando que a poprúação muitas vezes resiste a medida*q como blitz e bafômetros, ma-s

que essas ações são essenciais para salvar vidas. Também foi mencionada a situação crítica da CE-358,
coúecida como o'estrada da morte", devido à falta de infraestrutura adequada, como ciclovias e

acostamentos, o que tem gerado frequentes acidentes, e a necessidade de cobranças ao govemo estadual
para melhorias. Um terceiro vereador parabenizou o trabalho da Superintendência de Trânsito
(SUTRAN) e pediu que a população colabore, cumprindo as norrnas de trânsito para garantir a segurança.

O vereador que abriu a discussão ainda esclareceu um mal-entendido sobre um requerimento relacionado
ao mercado das confecções, explicanclo que sugeriu o rtso provisório do galpão como estaeionamento

até o início das obras, sem intenção de prejudicar o comércio local. Ele também sugeriu que o projeto
preserve características que favoreçam a competitividade justa entre os comerciantes. Por fim, o vereador
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dirigiu-se aos moradores da comunidade da Ingarana, reconhecendo a demora no fornecimento de água,

mas destacando o esforço da gestão pública, do superintendente Cristiano Bessa e da prefeita Dilmara
para solucionar o problema de forma responsável e transparente, solicitando paciência à população. A
sessão foi encerrada com votos de um final de semana proveitoso para todos. O sexto vereador, Flauber
Lima Honorato, iniciou destacando que a comunidade de Canto Grande está em festa, comemorando o

padroeiro com programação religiosa e o tradicional leilão, e também houve convite paÍa a participação

nos festejos da comunidade das Danças em honra a São Pedro e São Paulo. Em seguida, foram abordadas

as ações da Secretaria de Obras, ressaltando as melhorias nas estradas rurais com a aplicação de material

de qualidade e manutenção constante, que atenderam reivindicações antigas da população, com

recoúecimento ao secretário Wilson e sua equipe pelo empeúo e eficiência. Também foi mencionada

a resolução do problema da fumaça no lixão da cidade alta, fruto de ações concretas da prefeitura, apesar

de ser um paliativo temporário. A necessidade de avançar na reforma e manutenção das calçadas urbanas

foi apontada, destacando que as equipes ainda são pequenas, mas há compromisso em ampliar os

trabalhos. Sobre as obras, foi informado que a manutenção das ruas da cidade alta segue em andamento,

com cobrança para que a empresa responsável acelere a execução da segunda etapa do calçamento. Em

outro momento, foi feita uma menção elogiosa ao resgate da cultura local, especialmente com o sucesso

do Limoeiro Junino, ressaltando o papel do secretário Giliard e o apoio da prefeita Dilmara para a

realizaçáo de eventos culturais que valorizam a tradição, movimentam a economia local e atraem público,

o que gera renda para diversos setores da cidade. Destacou-se a importância de fortalecer a cultura como

motor econômico e fonte de empregos, apontando que os editais federais e estaduais podem contribuir
para o crescimento dessas iniciativas. Por fim, foi ressaltado o empenho da gestão municipal em

continuar promovendo eventos culturais e buscando parcerias para expandir as oportunidades no

município, valorizando o impacto positivo para a comunidade e a economia local. O sétimo vereador,

Marcio Michael do Nascimento Farias, inicia cumprimentando os colegas vereadores, a população

presente e os que acompaúavam pelas redes sociais. Ele destacou a importância das quadrilhas juninas

e o esforço das comunidades envolvidas na organizaçáo dos eventos, ressaltando o recoúecimento e

apoio da população. Michael também enalteceu a organizaçáo do Limoeiro Junino, parabenizando a
prefeita Dilmara e o secreúrio de cultura pelo sucesso da festa, que valoriza a cultura local e contribui
para o turismo. Em seguida, o vereador abordou os problemas de abastecimento de água enfrentados pela

comunidade da lngarana. Relatou, o esforço eonjuurto erúre a gestão munieipal, o SA-AE e vereadores

para solucionar a questão, com ações que incluíram a perfuração de poços profundos e instalação de

estações de tratamento, garantindo a melhoria no fomecimento de água. Ela elogiou a ffansparência da

gestão e a atuação da prefeita e do superintendente Cristiano Bessa para enfrentar o problema, bem como

a atenção dada às comunidades do NH3 e da Lagoa das Carnaúbas. Sobre a Praça da Boa Fé, comentou

a manifestação da população e as providências tomadas para a continuidade das obras, assegurando que

o material necessário já está sendo enviado para conclusão. Também mencionou a votação do projeto
que denominâ a praça do setor NH6 com o nome de Amarildo Praxecles, reeonhecendo a importância do

homenageado para a comunidade local. Finalizando, o vereador registrou requerimentos para a conclusão

de calçamentos em trechos das ruas José Amil de Oliveira e Cândido Olímpio, atendendo pedidos de
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moradores. Encerrando sua fala, expressou votos de pesar pelas perdas recentes na comunidade,

incluindo o pai do amigo Valdemir Bessa e um jovem vítima de acidente de moto, trânsmitindo
solidariedade às famílias enlutadas. A oitâva vereadora, Elisetê Silve Duarte GuimarÃes, iniciou
expressando cumprimentos à mesa diretora e ao presidente Michael, destacando sua postura e

comprometimento com o município. Houve manifestação de pesar pela perda do pai do vereador

Valdemir Bessa, com votos de confoÍto à família. A principal pauta discutida foi a situação da CE-5,

trecho entre o atacarejo e o triângulo de acesso à BR-l 16, onde foi ressaltado que a obra realizada foi
um recâpeâmento e não a duplicação esperada. Foram mencionados esforços junto ao Detran e à
Secretaria de Obras do Estado para reativar a sinalização horizontal e vertical, com a substituição dos

gelos baianos por tartarugas, visando maior segurança no trânsito e redução de acidentes. Vereadores

destacaram a importância da sinalização e da necessidade da duplicação da via, cobrando maior atenção

do govemo estadual e propondo mobilização conjunta das lideranças da região para pressionar por

melhorias efetivas. Tambem foi informado que há um projeto de engenharia em andamento, com

recursos já empenhados para a primeira etapa da duplicação, e que se aguarda sua conclusão para o início
das obras. Além disso, foi apresentado um requerimento para a reforma do calçadão da avenida Francisco

RemÍgio, importante espaço público e cartão postal da cidade, enfatizando a necessidade de atenção para

melhorar a infraestrutura e o aspecto do local, beneficiando moradores e comerciantes. Por fim, foi
destacada a necessidade de melhorar o atendimento no Hospitâl São Camilo, com reclamaçÕes sobre o

tempo de espera, especialmente para pacienles com menor poder aquisitivo, pedindo uma reorganização
para agilizar o serviço sem comprometer a qualiüde. Também houve recoúecimento dos esforços para

a realização do Limoeiro Junino, evento cultural relevante para o municipio, e o apoio ao resgate do

evento Mestres do Mundo, visando fortalecer a cultura local. A vereadora encerrou com o compromisso
dos vereadores em continu.ar trabalhando pelo bem-estar da população de Limoeiro do Norte. O nono
vereador, George Eric Coelho Vieira e Silva, inicia com uma saudação aos presentes e ao público que

acompanha pelos veículos de comunicação. O vereador destacou a importância das discussões em curso
no município de Limoeiro do Norte, especialmente no âmbito da Secretaria de Assistência Social, que

esú promovendo a primeira Conferência Municipal do ldoso, com foco no envelhecimento digno e na
pârticipação social dos idosos. Ressaltou o projeto de criação de uma creche para idosos, destacando as

dificuldades enfrentadâs por essa população. Foi mencionada também a 13" Conferência Municipal de

Assistência Soeial, onde foram debatidos temas como a expansão e descentralização dos serviços da

assistência social, enfatizando a competência e o comprometimento do secretririo Dilmar Amaral, apesar

da ausência de formação específica na área, evidenciando sua vocação e solidariedade. Foram

apresentados requerimentos nas áreas de infraestrutura e assistência social, como a necessidade de

melhorias na pavimentação e iluminação da ladeira do Cabeça Preto, importante via de acesso para

comunidades e escoamento da produção local. Outro requerimento solicitado foi a ampliação dos

serviços psicológicos oferecidos pelo Núcleo de Atendimento a Crianças e Adolescentes com Autismo
(NACA), devido à crescenle demanda e à dificuldade de acesso a trataÍnentos especializa<los- O vereador
relatou a visita à comunidade do Córrego do Feijão, onde foram discutidas a reforma da praça e da igreja
local, destacando a mobilização da comunidade, especialmente do clube de mães, e o apoio da prefeita
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municipal para a realização dessas melhorias. Também foram mencionados esforços para o calçamento,

drenagem e saneamento da região. Na sequência, abordou a situação da comunidade de Pedra Branca,

onde houve a reforma do posto de saúde e a manutenção dos serviços essenciais, garantindo o

atendimento local. Foi destâcâdâ a rcforma da quadra esporliva, importante espaço social para a
comunidade e para atividades voltadas aos idosos. Outro ponto relevante foi a crise no abâstecimento de

água nas localidades de Jurema, Lagoa das Carnaúbas, Tabuleiro Alto e Engarana. Foram apresentadas

ações e investimentos para solucionar os problemas, com destaque pâra a atuação da prefeita Dilmara e

do secretário Cristiano, que têm demonstrado compromisso em resolver a situação, inclusive com o uso

de carros-pipa como medida emergencial. Durante as discussões, houve recoúecimento do trabalho

conjunto entre vereadores e o Executivo, com elogios à postura da prefeita e ao envolvimento do

secretário Wilson, esposo da prefeita, ressaltando a impoÍância da união e do diálogo para o

desenvolvimento do município. Finalizando, o vereador reforçou a necessidade de manter o

compromisso e a solidariedade no atendimento à demandas da população, especialmente das

comunidades mais vulneráveis, valorizando a panicipação popular e a integração entre os poderes para

garantir avanços significâtivos em Limoeiro do Norte. O décimo vereador, Lauro Gardênio Pinheiro
Machado, inicia com saudações ao presidente Michael, as vereadoras Elisete e Samira, e ouvintes
presentes. O vereador manifestou condolências à família do Sr. Valdemir Bess4 destacando que a vida
continua sob a vontade divina. Em seguida, abordou a questão da Praça da Boa Fé, parabenizando

moradores pela mobilização e lamentando atrasos e problemas burocráticos na conclusão da obra, cujo
material permanece abandonado no local. Comentou ainda sobre outras prâçâs planejadas, como no

Buraco da Gia e a Areninha no Sítio Ilha, ressaltando a importância desses equipamentos para a

comunidade e a necessidade de cobrança para que sejam concluídos. Sobre a seleção pública, esclareceu

dúvidas da população sobre o processo, destacando a diferenciação entre concurso e seleção, e sugeriu
que a prefeita esclarecesse melhor a questão e revisasse a dala da prova para garantir igualdade â todos
os candidatos. Outro vereâdor reforçou que a prefeita já explicou a existência de três modalidades de

contratâção e que as empresas responsáveis já foram definidas, pedindo cautela para não criar
desconfianças. Também foi tratada com preocupação a situação da duplicação da CE-138, que liga
Limoeiro ao Triângulo, ressaltando a falta de avanço e investimentos compârados a outras cidâdes da

região, e a ausência da deputada Juliana Lucena" criticada por não atuâr efetivamente. Comentou-se ainda
sobre o recapeamento recente da estrada, que apresentou problemas e riscos devido à falta de sinalização
adequada. Destacou-se a importância da luta política para obtenção de melhorias, inclusive na

iluminação da rodovi4 que permanece deficiente. Foram citadas obras paradas ou esquecidas, como a

continuâção da Francisco Remigio e o asfaltamento do Espinho, evidenciando a necessidade de

mobilização popular para cobrar investimentos. Por fim, parabenizou-se a prefeita pela realização do

Festival Junino, reconhecendo seus esforços em resgatar tradições culturais importantes para o município
e a necessidade de âpoio contínuo e cobrança dos vereadores para que as melhorias aconteçam. O décimo
primeiro vereador, Rubem Sérgio de Araújo, iniciou cumprimentândo o presidente, colegas
vereadores, vereadoras e o público presente e remoto. Relatou reunião produtiva com o grupo do PL e a

deputada federal Femanda Pessoa, buscando beneficios para Limoeiro do Norte que possam ser
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viabilizados sem passar pela prefeitura, destacando a oposição política enfrentada. Mencionou emenda

de R$l milhão para o bairro Cidade Alta que está travâda, crilicando a gestão municipal. Comentou

sobre possíveis açÕes federais pâra infraestruturâ e confirmou que o grupo terá candidatura a deputado

estadual, ainda a definir. Abordou a situação da CE-265, criticando o serviço realizado que utiliza brita

com ôleo pàra tapaÍ remendos, sem a reposição adequada dos gelos baianos, o que resultou em acidentes

graves, alertando para o risco de substituição por'tartarugas" que considera inseguras. Relatou visita ao

SUTRAN, questionando a condição precária dos veículos e motocicletas usadas pelos agentes de trânsito

apesar do órgão possuir recursos disponíveis, e destacou seu compromisso com a fiscalização do uso

correto desses valores. Comentou sobre a mudança no horário de fechamento do Mercado da Came para

as 13 horas, destacando insatisfação dos permissionários e questionando a responsabilidade pelo

fechamento- Lembrou da promessa de permanência tempoúria dos permissionários na Praça Nossa

Senhora da Assunção, que já dura três anos, classificando a situação como eleitoreira e prejudicial, com

os permissionários expostos ao sol e chuva. Manifestou apoio à comunidade da Boa Fé, que sofreu

perseguição política após manifestação do vereador Mixico, ressaltando que o material retirado da praça

ainda não foi devolvido conforme prometido. Discutiu problemas nâ educâção local, como a

transferência dos alunos da escola José Hamilton para o pahonato para uma reforma que perrnânece

paralisada, e denúncias de assédio moral por parte da secretária de educação contra funcionários. Alertou
para os prejuízos na educação das crianças e criticou a gestão da secretária. Falou sobre o processo

seletivo para o programa Qualifica, apontando que as inscrições foram escondidas dâ populâção

inicialmente, questionando a transparência do processo e destacando dúvidas sobre a cobrança de taxa,

isenções e informações desencontradas na Secretaria de Assistência Social. Expressou desconfiança em

relação à condução da seleção. Por fim, mencionou a intervenção do vereador Ceorge explicando sobre

uma pessoa chamada Wilson, sem detalhar o assunto, enceÍTândo sua fala. O décimo segundo vereador,

Ciro Lima Queiroz Lins, iniciou cumprimentando os colegas, servidores, público presente e ouvintes

das redes sociais e rádio, expressando gratidão a Deus e à presidente Elizete pela oportunidade de falar.
Prestou condolências ao colega Valdemir Bessa pelo falecimento de seu pai, Senhor José Bessa"

destacando a dificuldade da perda e solidarizando-se com a família. Em seguid4 reconheceu

aniversariantes da semana, entre eles o artista plástico Júlio Pitombeir4 e desejou saúde e prosperidade

a todos. O vereador comentou sobre ura visitâ à Secretâria de Esportes, onde conversou com o secretário

Alberto, mencionando a realização de uma peneirada infantil em parceria com o Ceará Sport Clube, com

apoio da gestão municipal, que será gratuita e com inscrição mediante doação de I kg de alimento.

Destacou o exemplo do jovem Yuri, que foi aprovado e contratado pelo Ceará após participação em
peneirada anterior. Foi ressâltâdâ â necessidade de atenção à melhor idade, considerando o crescimento
populacional dos idosos no país e a importância de políticas públicas que garantam saúde, qualidade de

vida e reinserção no mercado de trabalho parâ pessoas ativas. Indicou a importância de reduzir

desigualdades sociais no envelhecimento e sugeriu um documentário disponível no YouTube sobre o

tema. O vereador também refletiu sobre a atuâl gestão municipal, destacando os desafios enfrentados
pela pretêita Dilmara e sua aprovação eleitoral de 80%. Defendeu â importância de formar uma equipe

de conÍiança para implementar políticas públicas eficazes, reconhecendo as dificuldades da gestão e a
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necessidade de personalidade firme para enfrentâr críticas e oposição. RessalÍou o papel do esposo da

prefeita, Wilson, na condução da Secretaría de Obras, citando a melhoria nos serviços prestados e a

importância de avaliar resultados de forma j usta. Foi mencionada a questão da água no baino Ingarana"

apontando investimentos já licitados para solução do problema e enfatizando o comprometimento da

gestão em resolver dificuldades. assim como os recursos obtidos para requalificação de praças, ruas e

mercado municipal, demonstrando avanços e pârceriâs estratégicas. Por fim, o vereador destacou a

importância de valorizar a cultura local e eventos culturais, mencionando a retomada da cultura

nordestina em Limoeiro, o apoio a feiras como a Agrojaguá, e a busca por recursos tbderais para

fortalecer iniciativas culturais, incentivando a união e o respeito na classe política para o progresso do

município. Encerrado o GRÂNDE EXPEDIENTE, o Sr. Presidente passou para a ORI)EM DO DIA:
PROJETO DE LEI N" 059DOZS, de 09 de junho de 2025, de autoria da Chefe do Poder Executivo

Dilmara Amaral Silva, "autoriza a Chefe do Poder Executivo a doar o imóvel que indica à sociedade

educacional EDICE portela ltdâ, mantenedora do centro universiúrio ateneu - UNIATENEU, e dá outras

providências". Seguindo o Sr. Presidente colocou o ret'erido PROJETO DE LEI em SEGUNDA
DISCUSSÃO, não havendo ninguém para discutir o Sr. Presidente colocou PROJf,TO DE LEI em

SEGUNDA VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as)

presentes sendo I 3 (Treze) votos favoráveis; PROJETO DE LEI N' 0ó0/2025 de 02 de junho de 2025,

de autoria do vereador Marcio Michaêl do Nascimento Farias, "fica denominada de Amarildo Praxedes

de Oliveira, a praça localizada na comunidade do Setôr NH6, neste município". Prosseguindo o Sr.

Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em SEGUNDA DISCUSSÃO, não havendo

ninguém para discutir o Sr. Presidente colocou PROJETO DE LEI em SEGUNDA VOTAÇÃO, o

qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze)

votos favoráveis; PROJETO DE LEI N'06112025 de 17 de junho de 2025, de autoria da Chefe do

Poder Executivo Dilmara Amarsl Silva, que "altera a Lei n" 2.518, de 24 de dezembro de 2024, e dá

outras providências". Em seguida o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária para fazer a leitura dos

PARECERES das comissões: Comissío de Legislação, Justiça e Redação Final, Educaçio Cultura
e Desporto, Finanças e Orçamentos, Saúde, Previdência e Assistência Social, e Urbanismo, Meio
Ambiente e Agricultura, que emitiram PARECERES FAVORÂ\'EIS, Continuando, o vereador

Rubem Sérgio realizou o pedido de vistas. Seguindo, o Sr. Presidente colocou o pedido de VISTAS do
vereador, em DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores Rubem Sérgio e Ciro Lima- Seguindo,

o Sr. Presidente colocou o pedido de VISTAS em VOTAÇÃO, o qual foi DESAPROVADO entre

os(as) vereadores (âs) presentes sendo 09 §ove) votos contrários, 03(Três) votos favoráveis e l(Uma)
abstenção, sendo ela do vereador José Arimatéia de Brito. Em seguida, o vereador George Vieira realizou

o pedido de dispensa de interstício. Seguindo, o Sr. Presidente colocou o pedido de DISPENSA DE
INTERSTÍCIO do vereador, em DISCUSSÃO, e não havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente

colocou o pedido de DISPENSA DE INTERSTÍCIO em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO entre

os(as) vereadores (âs) presentes sendo l0 (Dez) votos favoráveis e 03(Três) abstenções, sendo elas dos

vereadores Lauro Machado, Rubem Sérgio e Marcio Lopes. Seguindo, o Sr. Presidente colocou então o

PROJETO DE LEI em ÚXlC,t OTSCUSSÃO, nao havendo ninguem para discutir, o Sr. Presidente
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colocou o referido PROJETO DE LEI em ÚNlC.L VOTAçÃO, o qual foi APROVADO entre os(as)

vereadores (as) presentes sendo l0 (Dez) votos favoráveis e 03(Três) abstenções, sendo elas dos

vereadores Lauro Machado, Rubem Sérgio e Márcio Lopes. Dando Continuidade, o Sr. Presidente

solicitou aos(as) demais vereadores(as), que os Projetos Decretos a seguir, fossem divididos e votados

em 2 (Dois) Blocos. Sendo aprovado pelos(as) vereadores(as), o Sr. Presidente passou então paru a

votação do primeiro Bloco, sendo ele das seguintes matérias: PROJETO DECRETO LEGISLATWO
N" 02212025 de 09 de junho de 2025, de autoria do vereador José Arimatéia de Brito; PROJETO
DECRETO LEGISLATM N' 02312025 de 09 de junho de 2025, de autoria do vereador José

Arimatéia de Brito; PROJETO DECRETO LEGISLATM N" 02412025 de 09 de juúo de 2025,

de autoria do vereador José Arimatéia de Brito; PROJETO DECRETO LEGISLATM N'
02512025 de 10 de junho de 2025, de autoria do vereador Marcio Michael do Nascimento Farias, que

"concedem título de cidadãos limoeirenses a pessoa que indica". Seguindo, o Sr. Presidente colocou os

referidos PROJETOS DECRETOS LEGISLATIVOS em SEGUNDA DISCUSSÃO, e não havendo

ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou os referidos PROJETOS DECRETOS
LEGISLATIVOS em SEGUNDA VOTAÇÃO, os quais foram APROVADOS POR

UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze) votos favoráveis. Avançando,

o Sr. Presidente passou então para a votação do segundo Bloco, sendo ele das seguintes matérias:

PROJETO DECRETO LEGISLATM N'02612025 de 16 de junho de2025, de autoria do vereador

Valdemir Bessa Salgado; PROJETO DECRETO LEGISLATM N" 02712025 de l7 de junho de

2025, de autoria do vereador Rubem Sérgio de Araújo; PROJETO DECRETO LEGISLATM N'
02817025 de 17 de junho de 2025, de autoria do vereador Rubem Sérgio de Araújo; PROJETO
DECRETO LEGISLATIVO N" 02912025 de l7 de junho de 2025, de autoria do vereador Rubem

Sérgio de Araújo; PROJETO DECRETO LEGISLATM N" 03012025 de l7 de juúo de 2025, de

autoria da Mesa Diretora desta Casa Legislativa; PROJETO DECRETO LEGISLATM N"

03112025 de l7 de junho de 2025, de autoria da Mesa Diretora desta Casa Legislativa; PROJETO
DECRETO LEGISLATM N' 03212025 de 17 de juúo de2025, de autoria da Mesa Diretora desta

Casa Legislativa; PROJETO DECRETO LEGISLATM N" 033/2025 de 17 de junho de 2025, de

autoria da Mesa Diretora desta Casa Legislativa; PROJETO DECRETO LEGISLATM N'
03412025de lTdejunhode2025,deautoriadaMesaDiretoradestaCasaLegislativa,que"concedem
título de cidadãos limoeirenses e medalhas José Luis de Arairjo as pessoas que indicam". Seguindo, o

Sr. Presidente solicitou a Sra. SecretiíLria para fazer a leitura dos PARECERES das comissões:

Comissão de Legislaçilo, Justiça e Redação Final, que emitiu PARECERES FAVORAVEIS.
Prosseguindo, o vereador Heraldo Júnior realizou o pedido de urgência dos referidos Projetos Decretos.

Seguindo, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em DISCUSSÃO, e não havendo ninguém

para discutir, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em VOTAÇÃO, o qual foi
APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze) votos

favoráveis. Em seguicla, o vereaclor Sérgio Murilo realizou o pedido de dispensa de interstício. Logo

após, o Sr. Presidente colocou o pedido de DISPENSA DE INTERSTÍCIO do vereador, em

DISCUSSÂO, e não havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou o pedido de DISPENSA

ATA DA zl.lvrcÉ.stua eUARTA) sessÃo onorxÁnra no t' pnúono LEGTSLATIvo DA l'sEssÃo LEcrsLATrvA
ANUAL DA CÀMARA MI-INICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE,DF.2610612025 A PARTIR DAS 0E:00 HORAS.
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nf tXffnsfÍClo em VOTÁÇÃO, o qual foi APROVÀDO FOR UNANIMIDADE entre os(as)

vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze) votos favoráveis. Seguindo o Sr. Presidente colocou os

referidos PROJETOS DECRETOS LEGISLATMS em ÚNICA OTSCUSSÃO, e não havendo
ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou os referidos PROJETOS DECRETOS
LEGISLATIVOS em ÚNICI VOTAÇÂO, os quais foram APROVADOS pOR UNANIMIDADE
entre os(as) vereadores (âs) presentes sendo l3 (Treze) votos favoráveis. Encerrado a ORDEM DO DIA
o Sr. Presidente pÍrssou para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA, no entanto, por não haver nada a
tratar, declarou encerrâda a presente Sessão, do que pâÍa constar lavrou-se a presente Ata.

Limoeiro do Norte (CE), 26 dejunho de 2025
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